
Agenda overleg Ouder Commissie de Vlinderboom 

 

Datum:   Donderdag 25 mei 2023 

Tijd:    20.00 uur 

Locatie:   Bij Eline 

Uitgenodigd:              Bas, Manolya, Joyce, Judith, Eline, Ilona, Monique 

Afwezig:  Joyce 

Notulen:   Monique 

 

Agendapunten:  

 

Opening: 

Fijn dat we weer samen zijn, de vorige vergadering werd omdat er eigenlijk geen aanbod was 

geannuleerd. Maar in de tussentijd kwamen er toch wat punten voorbij. Enkele leden van de 

commissie had hun taken even on-hold gezet van wegen privé redenen. Fijn dat Judith direct 

overnam. Ook fijn dat zij het initiatief genomen heeft om Ilona te verwelkomen.  

 

Bas heeft enkele agendapunten die hij wil inbrengen, deze zijn hieronder terug te vinden. 

Onderstaande punten die niet op de agenda staan worden ook besproken.  

 

 

Gesprekspunten:  

 

* Zonnebrandcrème.  

Bas ging met de zomer in aantocht onlangs weer op zoek naar de zonnebrandcrème, sinds 

de overnamen van de Vlinderboom is er altijd ‘Nivea’ gebruikt. Bas heeft aan de 
oudercommissie de vraag voorgelegd of een ander merk ook passend zou zijn. Zelf heeft hij 

onderzoek gedaan naar de recensies van diverse crèmes. Hij wilde voorstellen de ‘Kruidvat’ 
of een zonnebrand van de action. De oudercommissie heeft geadviseerd om voor de crème 

van ’Kruidvat’ te gaan, omdat het assortiment daar stabieler is dan dat van de action. Tevens 

zijn de voeding en luiers ook van Kruidvat, dat past in de lijn. Ilona gaf nog aan dat ze binnen 

haar werk gebruik maken van de UV-radar en smeren bij UV-straling 3 of hoger. Bas vond dit 

een waardevolle tip en ging kijken wat hij daarmee kon doen op de groepen.  

 

* Voedingsbeleid 

Onlangs is er een nieuw voedingsbeleid gestart, Bas praat ons bij over de bevindingen. Over 

het algemeen zijn de bevindingen positief, enkele leidsters en kinderen hebben wel eventjes 

moeten wennen. Maar nu is iedereen tevreden en eten de kinderen goed. De 

oudercommissie deelt ook de bevindingen en ook die zijn positief. Manolya is benieuwd of 

de kinderen met ‘meer’ honger thuiskomen nu de cracker aan het eind van de middag 

vervangen is voor de monkeyplatter, dat is niet de ervaringen van de leden van de 

commissie. Wel wordt aangegeven dat de kinderen soms met dorst thuiskomen, Bas gaat 

dat meenemen, zeker nu de warme dagen er weer aankomen.  

 



* Juffenweek 

Ook dit jaar is er weer een juffenweek, waarin we de verjaardag van alle juffen zullen vieren. 

Dit jaar zal het in het teken staan van muziek, verder zal over de inhoud van de week in deze 

notulen niet uitgeweken worden, dat is het verrassingseffect en laten we over aan de 

vlinderboom zelf. Wel bespreken de leden dat we weer geld moeten werven van de ouders, 

dat we een cadeautje moeten bedenken en ook iets ludieks moeten bedenken voor de week 

zelf. Omwille van de verrassing voor de leidsters en Bas wordt dit in de notulen ook niet 

benoemd en zal hierover apart gecommuniceerd worden naar de ouders.  

 

* Wandelvierdaagse 

Van 6 juni t/m 9 juni zijn de wandelvierdaagse. Bas zal ouders hierop attenderen, omdat het 

naar alle waarschijnlijkheid druk zal zijn rondom de haaltijden die dagen. Ook zal de 

Vlinderboom dit jaar weer aanwezig zijn tijdens de wandelvierdaagse, dit op de laatste dag.  

 

* Werven extra lid.  

We stellen voor dat een extra lid wellicht fijn is, onlangs heeft er natuurlijk een vraag in een 

vaan de nieuwsbrieven gestaan. Hierop heeft Ilona gereageerd, we bedenken dat een oud lid 

(Maggie) weer opnieuw ouder is bij de Vlinderboom en stellen voor om haar te vragen. 

Tijdens het schrijven van de notulen is dat gedaan en Maggie sluit graag aan bij de 

eerstvolgende vergadering. Alvast welkom.  

 

* Bezetting zomervakantie 

De bezetting in de zomervakantie was vorig jaar lastig, Bas geeft aan dat het er dit jaar beter 

uitziet als het gaat over de zomervakantie. Fijn om te horen.  

 

* Regelement en statuut OC 

We concluderen dat het tijd is het ons eigen regelement en statuut eens goed onder de loep 

te nemen. Monique neemt deze taak op zich en komt hierop tijdens de volgende 

vergadering op terug. 

 

Sluiting 

We sluiten de vergadering met het plannen van een nieuwe vergadering, die zal zijn op 30 

augustus om 20.00 uur bij de Vlinderboom  

 

 

 

 

 

 


